

平成20年3月3日

各 位

上場会社名 積 水 ハ ウ ス 株 式 会 社 代表者氏名 代表取締役社長 和 田 勇 (コード番号1928 東証・大証・名証 市場第一部) 本社所在地 大阪市北区大淀中一丁目1番88号 間合 せ 先 責任者役職名 執行役員 コーポ・レート・コミュニケーション部長 氏 名 山口 英大 TEL (06) 6440-3111

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成20年3月3日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について内定いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 異動の理由

経営陣の若返り及び代表者2名体制で経営と業務執行の充実を図るため。

2. 異動の内容

代表取締役会長兼СЕО 和田 勇 (現 代表取締役社長)

代表取締役社長兼COO 阿部 俊則 (現 取締役兼専務執行役員)

3. 異動年月日

平成20年4月24日

以上

略 歴

氏 名 和 田 勇(わだ いさみ)

生年月日 昭和16年4月29日(66歳)

出 身 地 和歌山県

学 歴 昭和40年3月 関西学院大学法学部卒業

略 歴

昭和40年 4月 当社入社

昭和62年 4月 当社中部第一営業部長就任

昭和63年 3月 当社中部第一営業部長兼中部第二営業部長就任

平成 2年 4月 当社取締役就任

 平成
 6年
 4月
 当社常務取締役就任

 平成
 8年
 4月
 当社専務取締役就任

平成10年 4月 当社代表取締役社長就任、現在に至る。

現在の主な役職

社団法人住宅生産団体連合会 会長

社団法人プレハブ建築協会 副会長

社団法人日本木造住宅産業協会 理事

社団法人日本経済団体連合会 常任理事

社団法人関西経済連合会 企業経営委員長

以 上

略
歴

氏名阿 部 俊 則(あべ としのり)生年月日昭和26年10月27日(56歳)

出 身 地 宮城県

略 歴

昭和50年 4月 当社入社

平成15年 2月 当社東北営業本部長就任

平成16年 4月 当社執行役員就任

平成17年 2月 東京営業本部長委嘱

平成17年 5月 当社常務執行役員就任

平成18年 2月 首都圈本部長兼東京営業本部長委嘱

平成18年 4月 当社取締役就任、現在に至る。

平成19年 5月 当社専務執行役員就任、現在に至る。

首都圈担当、経営企画部長委嘱

平成19年 8月 首都圏・ストック事業担当、経営企画部長委嘱、現在に至る。

以 上



阿 部 俊 則